

# 以色列将中国列入“绿色目的地”名单

## 直飞航班人员无需隔离

本报讯 11月10日,以色列卫生部在官方网站宣布,从当天起中国进入“绿色目的地”名单,从中国直飞以色列的人员入境以色列后无须隔离。

11月12日,以色列驻华大使何泽伟在以驻华大使馆官博上正式传达了这一消息。他为此特意挑了一件鲜绿色的衣裳,称以色列非常欢迎被列入“绿色目的地”

名单的中国人民。

何泽伟说道:“两天前,以色列宣布把中国列入‘绿色目的地’名单。中国在短时间内就有效控制住疫情,所取得的成绩有目共睹,将中国列入‘绿色目的地’名单,是我们对中方抗疫成绩的高度认可及肯定。希望不久的将来,能在以色列再次见到大家。”

据观察者网查询,在以色列政府网站上,被列入“绿色目的地”名单的有:中国、澳大利亚、古巴、斐济、芬兰、日本、新西兰、挪威、卢旺达、塞舌尔、新加坡、韩国、泰国、阿联酋、乌拉圭、越南等。

在中国被列入“绿色目的地”名单的同时,考虑到发病率的变化,以色列决定把加拿大、爱沙尼亚、塞浦路斯、冰岛、希腊从11月

17日起列入“红色目的地”名单。

据第三方疫情数据网站“Worldometers”和以色列卫生部的统计数据,截至目前以色列全国累计确诊新冠病例321326例,累计死亡病例2700例,目前仍在治疗中的病例有8021例。从新增病例数来看,以色列近期日新增病例数均保持在三位数。

(观察)

## 乌克兰总统感染新冠病毒住院隔离

新华社基辅11月12日电(记者李东旭)乌克兰国家通讯社12日报道,9日确诊感染新冠病毒的乌克兰总统泽连斯基和总统办公室主任叶尔马克均已住院接受隔离治疗。

乌克兰总统办公室顾问米哈伊尔·波多利亚克在接受当地媒体采访时说,泽连斯基和叶尔马克目前在基辅市的费奥法尼亚医院进行隔离。

波多利亚克说,泽连斯基在医院内有专门的办公室,可以举行视频会议,他每天都有工作安排。隔离期间,泽连斯基将严格遵守规定不与外界接触。

近期乌克兰新冠病例快速增长。根据乌卫生部12日发布的报告,当天乌新增确诊病例11057例,创该国疫情暴发以来单日新增最高纪录;乌克兰累计确诊病例突破500865例,累计死亡9145例,累计治愈227694例。

## 蒙古国进入全国警戒状态

新华社乌兰巴托11月11日电(记者阿斯钢)蒙古国副总理、国家紧急情况委员会主席索德巴特11日晚宣布,该国将于12日6时至17日6时进入全国警戒状态。

索德巴特当晚在新闻发布会上说,政府根据《防灾法》和新冠疫情现状做出全国进入警戒状态的决定。他说,民众在警戒状态期间必须严格遵守相关规定,而食品商店、超市、粮油市场、加油站、药店、医院、供电供热、电信、新闻等部门将正常运行。索德巴特呼吁民众尽量待在家里,同时要求私营企业主为员工创造居家办公条件。

由于出现本土新冠感染病例,蒙古国国家紧急情况委员会11日决定首都乌兰巴托临时戒严。根据规定,11日2时至13日23时,禁止车辆、航班、旅客列车离开乌兰巴托,市内各级学校、培训中心11日至14日临时关闭,所有公共场所将暂停开放。全国多个省也相继决定实行交通管制。

截至11日,蒙古国累计新冠确诊病例384例,没有死亡病例,治愈317例。

## 俄医生接种新冠疫苗后感染

本报讯 俄罗斯库兹巴斯市卫生部门报告称,一名当地医生在接种新冠疫苗后感染新冠病毒,但不能由此推断与疫苗接种有直接关系。

据塔斯社11月12日报道,库兹巴斯市卫生部门负责人伊莲娜·塞莱娜介绍,一名医生在接种新冠疫苗后被确诊为新冠肺炎。“该医生在接种第一剂疫苗后的第五或第六天发现感染病毒。考虑到潜伏期,因此不能推断与疫苗接种有直接关系。”塞莱娜解释称,“免疫力在接种第一剂后开始起作用,但免疫力最终形成要等到接种第二剂之后。”

此前,俄罗斯阿勒泰地区也发现了医生接种首剂疫苗后感染新冠病毒的情况。当地政府称,在3名接种新冠疫苗的医务工作者体内检测到了新冠病毒。(海外)

## 意大利新冠确诊病例破百万

11月10日,在意大利首都罗马,警察戴着口罩执勤。根据意大利卫生部11日公布的新冠疫情数据,该国累计新冠确诊病例1028424例。

新华社记者 程婷婷 摄



## 美国日增新冠确诊病例超13万

### 多项指标刷新纪录

新华社华盛顿11月11日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心11日公布的数据显示,全美10日报告新增新冠确诊病例134383例,新增死亡病例1859例,再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病例最高纪录。同时,美国7天平均日增确诊病例数、住院

病例数等疫情指标再创新高。

数据显示,截至10日,美国过去7天平均日增确诊病例数高达116228例,创该国疫情暴发以来新高。7天平均日增死亡病例数也在不断攀升,目前已接近1100例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目最新数据显示,

美国近两周新冠住院病例数大幅上升,目前已超过65万例,为疫情暴发以来最高纪录。该项目称,这表明美国进入了疫情暴发以来最糟糕的阶段。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼日前接受新华社记者采访时说,美国

疫情持续恶化的状况可能会持续数周。如果没有大规模防控措施出台,疫情短期内很难出现转折。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据称,截至美国东部时间11日晚,美国累计确诊病例超过1039万例,累计死亡病例超过24万例。

## 日本推出餐饮用口罩

### 政府喊话民众:吃饭时戴上

本报讯 11月12日上午,日本厚生劳动相田村宪久表示,目前日本疫情状况严峻,要求新冠病毒感染者对策分科会发布重点提示,让人们佩戴餐饮用口罩进餐等。

据日本《朝日新闻》12日报道,田村在会上指出,近一周的日增感染人数是上周的两倍,现在正是能不能防止感染暴发的重要时期,“眼下是极其危险的情况,完全有可能导致严重后果”。

田村还要求新冠病毒感染者对策分科会尽快对民众及行业相关人员发布提示,用餐时务必佩戴口罩能覆盖住嘴部周围的餐饮用口罩,“能做的事情就是从点滴入手,一点一点防止爆发性的感染扩散”。



日本快餐品牌推出餐饮用口罩(网络照片)

日本部分餐饮行业也在着手推广餐饮用口罩。快餐品牌萨莉亚已在所有店铺配备了这种口

罩,并把它命名为“能聊天君”。萨莉亚方面称,“能聊天君”让人们在吃饭聊天时,有效防止病毒

扩散,“我们从制作、佩戴到处理,都尽可能在减少病毒扩散风险方面下了功夫。”

据美国有线电视新闻网(CNN)12日消息,自本月初以来,日本新冠感染的上升速度有所加快,每天的新病例一直超过1000例。日本医师会会长横谷义武警告说,最近发生在该国的新冠肺炎感染激增“被认为是第三波”,他敦促日本政府采取预防措施,阻止新冠病毒的传播。

12日,日本政府再次决定维持对大型活动允许的观众人数的现有上限,即场地容量的50%,直到明年2月底。日本内阁官房副长官西村康稔也警告:“我们必须处于高度戒备状态,必须防止(病毒)感染的爆炸性扩散。”(海外)